



FAPTUL DIVERS

Plicul cu antet

Părinții Amaliei Lörincz din satul Valea Seacă (Alba) au fost surprinși când au citit pe plicul adus de poșta antetului...

Inedit voiag de nuntă

În dubla calitate de corespondent voluntar și de membru al cercului de speologie "Piatra Craiului" din Cimpulung...

Mai cu moț decât toți

Dacă ai poartă de bomboane, atunci și te înveți să pe acuma cu treaba și să faci bine să te duc singur la cooperativă...

Cine plătește?

Corespondentul nostru voluntar din Bocșa, muncitorul lăcătuș Ioan Rotărescu, ne istorisește un caz tipic de neglijență...

Prima misiune

Miliția județului Prahova către miliția județului Constanța: "Vă informăm că a pornit spre litoral un cunoscut și recidivist hoț de buzunare..."

Rubrică realizată de Petre POPA cu sprijinul corespondenților "Schteitl"

ACTUALITATEA ÎN MUNCA DE PROPAGANDĂ

face cit mai bine intelese și exemplar aplicate măsurile de accentuare a autoconducerii muncitorești

Insemnări din întreprinderi ale județului Alba

Cel ce pășește în aceste zile pe poarta oricărei întreprinderi constată cu ușurință că măsurile ce au fost inițiate de partid pentru perfecționarea mecanismului economico-financiar...

Am reținut, din discuția purtată cu tovarășul Ioan Stoica, secretar al comitetului județean de partid, activul și aparatul de partid, cadrul de conducere lector și propagandist...

O „poartă“ a mării

Pe arterele de asfalt ale țării rulatează spre litoral sute de autocamioane, autobuze și alte autovehicule ale întreprinderii de transport auto...

COVASNA: Un nou și modern complex sanatorial

Covasna este cea mai importantă stațiune balneară a județului cu același nume. Ea dispune de peste 1500 izvoare de apă minerală...

La „Monte Carlo“, unde se câștigă... din pagubă

- De ce ignoră unii responsabili din comerț concluziile științifice privind alimentația rațională?
Un meniu care atacă și punge și sănătatea: un coș de legume „garnitură“ la un camion de carne
Comerț adevărat se face în halat de ospătar, nu cu minicute de funcționari

cană de legume, nici un fel de brinzetură. Un studiu efectuat de Centrul de boli de nutriție și metabolism din București, pe o perioadă de 10 ani...

Cuvîntul cititorilor, CUVÎNTUL OAMENILOR MUNCITOR

SESIZĂRI, OPINII, PROPUNERI

Pădurea anului I

Ing. Stefan Hantăr, șeful Ocolului silvic Agăș, seful Unității de Antrenaj în acțiunile de transpunere în viață a programului de dezvoltare în perspectivă a fondului forestier...

Cine nu protejează Timpa?

Vasile Crișan, Brasov: Despre necesitatea unor măsuri energice menite să protejeze Timpa - monument al naturii de mare importanță turistică și științifică...

Viața culturală a satului - mereu mai vie, mai atrăgătoare

Gh. Marin, Școala generală din comuna Mîntiu Gherlei, județul Cluj: Locuitorii comunei noastre, vechi așezare transilvăneană...

Pe scurt, din scrisori

O străduțată? Strada Presel, din cartierul bucureștean Pajura, are o lungime de 200 de metri. Desi în zonă s-au construit blocuri moderne...

Semnal din Lunca Bîrzavei

Cetățenii din cartierul reșitan Lunca Bîrzavei solicită, și pe această cale, conducerea întreprinderii de salubritate din localitate să ia măsuri pentru ridicarea operativă a gunoalului menajier...

MASINI ȘI UTILAJE DE CEA MAI BUNA CALITATE

Urmare din pag. 1) acum importante avantaje tehnice și economice privind creșterea productivității muncii, efectuarea controlului în tact cu producția. Cu toate acestea, nivelul preocupărilor în instituțiile de profil și în întreprinderi e încă redus...







